



Областная Газета

суббота,
16 сентября / 2023

№ 208 (9723)

**МЕСТНОЕ
САМОУПРАВЛЕНИЕ**

Доверие.
Сотрудничество.
Результат

стр. III-VI →

Мастера зеленого пояса

В Свердловской области наградили лучших специалистов лесной отрасли

Сергей РЫБАКОВ

Вчера в Екатеринбурге прошла торжественная церемония, приуроченная к профессиональному празднику – Дню работников леса. По поручению Евгения КУЙВАШЕВА награды передовикам вручили вице-губернатор Олег ЧЕМЕЗОВ, директор департамента лесного хозяйства по Уральскому федеральному округу Олег САНДАКОВ и министр природных ресурсов и экологии региона Денис МАМОНТОВ.

– По поручению губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева поздравляю всех работников лесной отрасли региона с профессиональным праздником. Пожароопасный сезон 2023 года выдался особенно тяжелым – превышение средних суточных температур, дефицит осадков, активные ветра обострили лесопожарную обстановку в регионе. Вам пришлось бороться с природными аномалиями. Максимальная концентрация сил и средств была сосредоточена на тушении природных пожаров, – отметил Олег Чемезов.



Всего в 30 лесничествах Свердловской области работают 356 инспекторов

34 коттеджа

и трехэтажный дом для погорельцев в Сосьве построили досрочно

Уже на следующей неделе многоквартирный дом подключат к теплу. В Таежном с опережением продолжается строительство 26 каркасных домов для пострадавших от пожара. Также 14 домов для погорельцев должны к декабрю построить в Шайдурихе. Жилье строится по поручению губернатора **Евгения Куйвашева**.

От **50** до **150**

тысяч рублей

получат свердловчане – победители и призеры соревнований «Игры сурдлимпийцев «Мы вместе. Спорт»

Премия за золотую медаль составляет 150 тысяч рублей, за серебряную – 100 тысяч рублей, за бронзовую – 50 тысяч рублей. Также вознаграждения получат тренеры спортсменов. Напомним, в августе свердловские сурдлимпийцы триумфально выступили на летних играх в Уфе, проводимых в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» нацпроекта «Демография».

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

облгазета.рф →

Продолжение на стр. II →



Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

Леса покрывают 80% площади Свердловской области, занимая свыше 15 миллионов гектаров. Средний Урал – один из ведущих лесопромышленных регионов страны. Наши предприятия производят для страны, и не только, пиломатериалы, фанеру, деревянные домокомплекты, бумагу, картон, обои, мебель и много других полезных вещей. Традиционный стрип **Максима Смагина** посвящен Дню работников леса, который будет отмечаться в ближайшее воскресенье.

